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Váš dopis :                               Vyřizuje: Eibl                                                 Datum : 11. 10. 2017 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
 

           Zápis č. 11/17-18 ze schůze STK KFS Jč.kraje   

                                ze dne 11. 10. 2017 
 
 
 

Mistrovské soutěže : 
KP mužů (9. kolo)                         -  schváleno   

I.A mužů sk.“A (9. kolo)              -  schváleno  

I.A mužů sk.“B (9. kolo)              -  schváleno 

I.B mužů sk.“A (9. kolo)              -  schváleno 

I.B mužů sk.“B (9 kolo)               -  schváleno 

I.B mužů sk.“C (9. kolo)              -  schváleno  

I.B mužů sk.“D (9. kolo)              -  schváleno   

KP dorostu (9. kolo)                     -  schváleno  

I.A dorostu sk.“A (9. kolo)           -  schváleno 

I.A dorostu sk.“B (9. kolo)           -  schváleno 

I.A dorostu sk.“C (7. kolo)           -  schváleno  

KP žáků  (7. kolo)                         -  schváleno  

I.A žáků sk.“A (7. kolo)                -  schváleno  

I.A žáků sk.“B (7. kolo)                -  schváleno  

KP přípravek (5. kolo)                  -  schváleno 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
 

     STK projednala informaci člena STK pověřeného kontrolou úplnosti a kvality přenosů a zprávy 

KRaD, ohledně natáčení zápasů ze dne 7. – 8.10.2017  a konstatovala tyto závady :  
 

**  Želeč / Dražice – opožděné spuštění časomíry (až v 18. min.) 

                                                                                            - STK  upozorňuje oddíl na tyto drobné závady 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
 

**  Rudolfov / Třeboň – chybí cca 3 min. na začátku utkání. Nahlášeno do zápisu rozhodčího a zprávy ¨ 

      DS, oddíl rovněž zaslal email s vysvětlením - závada v připojení a nutnost nového nastavení a restartu  

     aplikace  pracovníkem TV COM.                                                                       - STK  bere na vědomí 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
 

**  Čimelice / Protivín –  trhaný a zrychlený obraz, nepoužitelný záznam. Do zasedání rozhodčího zaslal  

      oddíl email se sdělením, že počítač během přenosu nevykazoval žádné chyby ani závady. 

      STK bere informaci na vědomí a ukládá oddílu Čimelice dodat do 16.10.2017 na TVCOM  

      kompletní záznam  z tohoto utkání. 

                                                                - STK  zkontroluje vložení utkání na svém příštím zasedání STK 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
 

     STK provedla kontrolu svého minulého nařízení (viz zápis č. 10 z 29.9.2017) a konstatovala že nový  

záznam z utkání Hluboká / Dražice byl uložen bez závad. 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
 

E-mail : 

                            Všem oddílům hrajícím soutěže KFS  
 

                               v sezóně 2017/2018 
                                          + 
                               všem OFS Jč.kraje  
   

+ odborné komise – STK, DK, KRaD         
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- STK opakovaně upozorňuje oddíly, že v případě trvajícího špatného nebo nedostatečného připojení  

    internetu, musí oddíl aktivně sám znovu vložit ze záznamu kompletní utkání na TV COM nejpozději   

   do pondělí po utkání. 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
 

STK rovněž upozorňuje všechny oddíly KP mužů, že záznam z utkání musí být natočen v souladu s čl. 

9a/2 RS KFS. Zároveň doporučujeme oddílům KP, aby si na TV COM provedly následně i kontrolu 

úplnosti záznamu (např. dle délky přenosu) a v případě neúplnosti toto včas sdělily STK a rovněž 

dodatečně nahrály úplný záznam z celého utkání z paměťové karty na TV COM.  

=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=..=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.==.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.            
 

Řešení podaného protestu : 
 

    STK pokračovala v projednání podaného protestu oddílu SK Planá u ČB, z.s.  (utkání mužů Junior 

Strakonice / SK Planá). 
     STK vzala na vědomí  stanovisko KRaD, které je uveřejněno v zápise KRaD ze dne 4.10.2017 

    STK vzala na vědomí zahájení šetření DK včetně pozvání osob (rozhodčích, delegáta, HP, funkcionářů 

oddílů) na schůzi DK dne 12.10.2017 
 

     STK dokončí projednání protestu provede STK  po dokončení šetření a rozhodnutí DK. 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
 

    STK vzala na vědomí podání protestu oddílu (chybný výsledek utkání KP ml. přípravek Milevsko /  

TJ Sokol J. Hradec dne 8.10.2017.)  

    Do zahájení zasedání STK  sekretář oddílu Sokol JH sdělil, že po opravě zápisu (výsledku utkání),  

podaný protest stahuje. 

    STK proto nezahájila z tohoto důvodu projednání původně podaného protestu oddílu Sokol JH. 

=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=..=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.==.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.            
 

Zjištěné závady v zápasech : 
 

** I.A mužů sk.“A“  * Loko ČB / Planá u ČB – v zápise rozhodčího je uvedeno vykázání diváka  

    (hráče a funkcionáře) hostujícího družstva Pintéra Tomáše (ID 78100415) za opakovaně nevhodné  

    chování vůči rozhodčímu a AR2. Tento divák (funkcionář) byl již v průběhu prvního pločasu  

    prostřednictvím hlavního pořadatele upozorněn na jeho nevhodné chování. 

                                                                                   -  STK předává funkcionáře Pintéra T. k řešení DK 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
 

** I.A mužů sk. „A“  * Bavorovice / Vimperk – v zápise rozhodčího je uvedeno, že při odchodu z HP  

     po skončení utkání došlo k napadení  (strčení) hráče hostů č. 11 Radek Ketzer (ID - 84101774)  

     domácím divákem.  Domácímu oddílu se přes požadavek rozhodčího u HP,  nepodařilo zjistit  

     totožnost daného diváka, který po incidentu okamžitě opustil areál. Hráč hostů byl v okamžiku  v  

     označené zóně pro hráče, která byla vytvořena pořadateli, kteří zajišťují bezpečný odchod hráče.  

     Fanoušek, který do hráče strčil, 

 stál mimo tento koridor. 

                             – STK konstatuje porušení povinností organizátora utkání a pořadatelské služby  

                                         specifikované v SŘ § 40 – 42  

                                                                                            -  STK předává oddíl Bavorovice k řešení DK 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
 

** I.A mužů sk. „B“  * Met. Tábor / Veselí – v zápise rozhodčího je uvedeno, že utkání bylo zahájeno  

   opožděně (o 10. minut) z důvodu pozdního příjezdu trojice rozhodčích z důvodu přejezdu z dopoledního  

   utkání. Pozdní příjezd byl rozhodčími včas nahlášen KRaD. 

                                                                                                                                -  STK bere na vědomí  
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
 

** I.B mužů sk. „B“  * Vl. Březí / Sousedovice – zápis z utkání nebyl v předepsané době uzavřen   

      rozhodčí  zápasu.                                               -  STK předává rozhodčí Průchovou k řešení KRaD 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
 

** I.B mužů sk.“B“  * Cehnice / Vacov“B  – dle zápisu rozhodčího došlo v prvním poločase k incidentu  

      diváka a hráče hostů za postranní čarou. Divák (totožnost domácími nezjištěna) strčil do hrudi hráče  

      hostů  Mikeše Davida (ID -  97050550), který setrvačností po svém nedovoleném souboji o míč  

      opustil HP.  Divák který nestál na určeném místě pro diváky,  byl po tomto incidentu  HP vykázán        
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       na místa určená pro diváky. Ke zranění postiženého hráče nedošlo,  utkání dohrál . Pořadatelská  

       služba včas zasáhla a za pomoci včasného zásahu hlavního pořadatele se podařilo celou situaci  

       následně uklidnit. 

                             – STK konstatuje porušení povinností organizátora utkání a pořadatelské služby  

                                           specifikované v SŘ § 40 – 42  

                                                                                                 -  STK předává oddíl Cehnice k řešení DK 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
 

** I.B mužů sk. „C“ * utkání Kestřany / Kovářov  – ve zprávě DS je uveden chybný datum zápasu  

     (uveden 17.10.2017, správně hráno 7.10.2017) 

                                                                                 -  STK předává delegáta Němečka k řešení KRaD 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
 

** KP st. žáků * utkání Milevsko / Č. Krumlov  – v zápise rozhodčího jsou chybně uvedeni střelci  

     branek. Na výsledek (v zákl. době) byl 2:2 jsou uvedeni tři střelci domácího mužstva a pouze jeden  

     střelec hostujícího oddílu 

                                                                                -  STK předává rozhodčího Ťupu M. k řešení KRaD 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
 

** KP ml. přípravek pořádaný oddílem Veselí -  v utkání Veselí / SKP ČB není potvrzen zápis  

     vedoucím mužstvem hostů (bez vysvětlení)                    – STK toto považuje za nedodržení SŘ čl. 61/2 
 

                                                    Oddíl  SKP ČB - pokuta – 50,-  Kč 

                                           Pokuta se uděluje dle RS příloha 9 odstavec l. 
 

                        Udělená pokuta bude součástí měsíční sběrné faktury oddílu 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
 

** KP ml. přípravek pořádaný oddílem Loko ČB -  v zápasech Vodňany / Vimperk a Vodňany /  

     Strakonice je v obou zápisech uveden Jakš Jaroslav (ID – 76050360) jako vedoucí a zároveň  jako 

     oddílový rozhodčí utkání                              – STK považuje toto za nerespektování PF – pravidlo 6/29 

                                                 Oddíl  Vodňany - pokuta – 100,-  Kč     
                                           Pokuta se uděluje dle RS příloha 9 odstavec l. 
 

 

                        Udělená pokuta bude součástí měsíční sběrné faktury oddílu 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
 

** KP ml. přípravek pořádaný oddílem Veselí/L.-  v zápase Meteor Tá. / SKP ČB byl chybně  

      uveden výsledek utkání.  Dle upozornění oddílu Meteor Tá byl správný výsledek 0:33 ve prospěch  

      SKP ČB 

      Tento výsledek potvrdil oddíl SKP ČB 

       STK provedla opravu výsledku utkání. 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
 

** KP ml. přípravek pořádaný oddílem Č. Krumlov -  v zápase Milevsko / Sokol JH byl chybně  

      uveden výsledek utkání.  Dle upozornění oddílu Sokol JH správný výsledek 2:33 ve prospěch  

      Sokola JH 

      Tento výsledek potvrdil rozhodčí laik z oddílu Milevska 

       STK provedla opravu výsledku utkání. 

.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=..=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.==.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.= . 
 

Kontrola soupisek : 
 

     STK upozorňuje oddíly, že již nelze provádět žádné změny v soupiskách (viz RS čl. 12/5). 

=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=..=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.==.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.            
 

Změna termínů (hřišť) :  
 

  STK upozorňuje oddíly, že do IS systému byly doplněny jarní termíny u soutěží KP mužů, I.A mužů, 

I.B mužů, KP dorostu a I.A dorostu sk.“A“ + „B“. Tyto soutěže mají dle v TL pro podzimu předehrát 

jedno jarní kolo.  

STK připomíná pořádajícím oddílům, že mohou zaslat (emailem KFS a soupeři) hlášenku na toto  

   vložené (předehrávané) jarní kolo (bez souhlasu soupeře) nejpozději do 23.10.2017 !!  

.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=..=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.==.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.= . 
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Různé :  
 

   STK vzala na vědomí úhradu dlužné pokuty za vystoupení družstva dorostu ze soutěže po losovacím 

aktivu od oddílu Ml. Vožice 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
 

   STK vzala na vědomí obdržené požadované údaje trenéra Krameše L. a po prověření konstatovala, že 

uvedený trenér má platnou a požadovanou kvalifikaci 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
 

   STK vzala na vědomí sdělení oddílu Protivín, že oddíly Protivín a Želeč se dohodly na vyrovnání 

škody za rozbité dveře po utkání Protivín /Želeč (viz zápis STK č. 9 ze dne 4.10.2017). 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
 

   STK vzala na vědomí sdělení oddílu Týn, že v utkání dorostu (dohrávky 2. kola) Týn/spol. Kunžak + 

Studená nastoupil na jméno hráče Paďourka J. jiný hráč. Tento hráč (Procházka Stanislav z Prahy) trávil 

prodloužený víkend u svých známých a z důvodu malého počtu hráčů byl postaven do utkání. Dle 

dostupných informací není Procházka St. člen FAČR. 
 

   STK vzala informaci na vědomí, zápas (kontumace, pokuty) byl již DK dne 5.10.2017 dořešen. 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
 

   STK vzala na vědomí požadavek oddílu Ml. Vožice, aby zasílání všech dokumentů bylo prováděno i na 

email předsedy FO p.Marouška – email : mirisis@seznam.cz 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
 

      STK sděluje oddílům, že všechny subjekty sdružené v České unii sportu (ČUS), tedy národní svazy, 

sportovní kluby a TJ, OS ČUS a KO ČUS jsou pojištěny úrazovým pojištěním prostřednictvím pojišťovny 

Kooperativa a.s. Smlouva č. 4950050842 je platná od 1. ledna 2017. Pojištění se vztahuje na všechny 

účastníky akcí pořádaných subjekty sdružených v ČUS (mj. sportovní utkání, sportovní tréninky, 

náborové a propagační akce, doprava na tyto akce). 

.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=..=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.==.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.= . 
 

 

Proti rozhodnutí STK se mohou oddíly odvolat do 7 dnů po obdržení  

zápisu k ORK KFS Jč.kraje.  Poplatek za odvolání stanoví příloha č. 1  

Procesního řádu FAČR a  musí se uhradit před podáním odvolání  
 

 

  

 

 

 

 

 

                                                                                                    Eibl Vladimír 
                                                                                               předseda STK VV KFS Jč.kraje 
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